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     Ben   Aynur PARLAK kendi evinde yöresele yemekleri yapıp satarak küçük çapta evine gelir  sağlamakta iken borsa çalışanlarından bazıları benden yöresel ürün almaktaydı arkadaşlarla oradan tanışmaktaydım;
 2009 yılında Antakya Ticaret  Borsasının yapığı  Avrupa  Birliği Projesinde Yöresel Mutfak ürünleri bölümünde  yöresel mutfak konusunda teorik ve uygulamalı  eğitim  programının  oluşturulması ve yürütülmesinden dolayı  21.04.2009 tarihinde 680 saat eğitim vermek üzere Antakya Ticaret Borsası ile sözleşme imzaladım. 
Geleneksel Mutfak öğreticisi olarak  30 adet  16-29 yaşında işsiz gençler (erkek) ve kadınlardan oluşan  öğrencilerime uygulamalı eğitim verirken yaptığımız yöresel yemekleri Borsa yetkililerinden izin alarak kurumlara ikram etmek üzere gönderiyorduk (İşkur-Hatay Valiliği VS) pek çok övgüler alıyordum yemeklerimiz  konusunda ,Projenin bitiminde katılımcılara  belge verme törenine bana Valilik mutfağında çalışıp çalışamayacağım konusunda  İŞKUR Müdürü tarafından bir teklif geldi düşünüp iki gün içinde haber vermemi istediler, bende daha önce iş tecrübem olmadığı için önceleri huzursuz oldum daha sonra Ticaret Borsası Genel Sekreteriyle, eşimle görüştükten sonra işi kabul ettim.
Hep dua ederim iyiki Ticaret Borsası bana böyle bir teklifle geldi bende kabul ettim, 2009 yılından buyana halen Valilikte Vali beye yemek yapmaktayım,   düzenli bir işim var evde oturmuyorum çalışıyorum ve aileme maddi destek sağlıyorum. ÇOK TEŞEKKÜRLER TİCARET BORSASI 
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